

Jastrząb, 2023-02-27

IT.271.2.2023

WYKONAWCY

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „**Budowa infrastruktury sportowej nad zbiornikiem wodnym w miejscowości Jastrząb oraz budowa siłowni plenerowej w miejscowości Lipienice**”

Na podstawie art. 284 ust 2, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710), Zamawiający: Gmina Jastrząb, Pl. Niepodległości 5, 26-502 Jastrząb, przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści spełnienie warunku udziału w postępowaniu przez Wykonawcę odnośnie zdolności technicznej lub zawodowej jeśli wykaże, że : w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej 2 roboty budowlane polegające na Zagospodarowaniu terenu (budowa placu zabaw, budowa siłowni zewnętrznej, budowę ciągów pieszo-jezdnych, wykonanie oświetlenia terenu) o wartości min. 1 000 000,00 zł każda, zamiast jednej roboty budowlanej polegającej na wykonaniu nawierzchni utwardzonej*, oraz wykonaniu oświetlenia zewnętrznego o łącznej wartości tych elementów robót nie mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto.

Odpowiedź 1:

Zgodnie ze zmianą ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00110413/01 z dnia 24 lutego 2023 r. Wykonawca winien wykazać, że wykonał należycie nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej 2 roboty budowlane o charakterze i złożoności porównywalnej z zakresem przedmiotowym do niniejszego zamówienia w tym:

- jedną robotę budowlaną– obejmującą lub między innymi obejmującą elementy roboty polegającej na wyposażeniu terenu w obiekty małej architektury między innymi: urządzenia zabawowe i/lub plac/e zabaw i/lub siłownię zewnętrzną i/lub boisko/a wielofunkcyjne i/lub skatepark/i i/lub pumtrack/i i/lub park/i linowy/e o łącznej wartości tych elementów nie mniejszej niż 300 000,00 zł brutto.
- jedną robotę budowlaną - polegającą na wykonaniu nawierzchni utwardzonej*, oraz wykonaniu oświetlenia zewnętrznego o łącznej wartości tych elementów robót nie mniejszej niż 700 000,00 zł brutto.

Zamawiający podkreśla, że Wykonawca zobowiązany jest wyodrębnić rodzajowo i kwotowo roboty, stanowiące podstawę wykazania doświadczenia.

Pytanie 2. Czy Zamawiający będzie wymagał ograniczenia projektowanej ścieżki pieszo-rowerowej obrzeżami betonowymi?

Odpowiedź 2 : Zamawiający nie wymaga ograniczenia ciągu pieszo-rowerowej obrzeżami betonowymi.